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Jezu Krishti Është Perëndia I Vërtetë 

Dhe Jetën E Përjetshme 
 
 

 

Por ti, Daniel, mbaji të fshehura këto fjalë dhe vulose librin deri në 
kohën e mbarimit; shumë njerëz do ta shfletojnë dhe dituria do të 

shtohet. Danieli 12:4 

 
 

 

hko, Daniel, sepse këto fjalë janë të fshehura dhe të vulosura deri 

kohën e mbarimit. Shumë njerëz do të pastrohen, do të zbardhen dhe 
do të përsosen; por të pabesët do të veprojnë me pabesi dhe asnjë nga 

të pabesët nuk do të kuptojë, por do të kuptojnë njerëzit e ditur. 

Danieli 12:9-10 
 

 

*** 
 

 
Përpara se të filloni të lexoni këtë Mësim, 

Meditoni për disa çaste rreth pyetjes së mëposhtme: 

 

 
 

Ku do ta kaloni Përjetësinë tuaj? 
 

 
Në Qiell? 

 

Ose 

 
Në Ferr? 

 

  
Ferri Është I Vërtetë dhe Është I Përjetshëm. 

Mendoni për këtë! 

 

 
 

 

 
 

Lexim i lumtur! Zoti jua zbuloftë veten! 

 

  



 

Paralajmërim 
 

 

Ky Libër është falas dhe në asnjë mënyrë nuk mund të përbëjë një burim 
tregtie. 

 
Ju jeni të lirë ta kopjoni këtë Libër për predikimin tuaj, ose ta shpërndani 

atë, ose gjithashtu për Ungjillëzimin tuaj në Rrjetet Sociale, me kusht 

që përmbajtja e tij të mos modifikohet ose ndryshohet në asnjë mënyrë, 

dhe që faqja mcreveil.org të citohet si burim. 
 

Mjerë ju, agjentë lakmitarë të satanit që do të përpiqen t'i 

komercializojnë këto mësime dhe këto dëshmi! 

  
Mjerë ju, bij të satanit që dëshironi të botoni këto mësime dhe këto 

dëshmi në Rrjetet Sociale ndërsa fshehni adresën e faqes në internet 

www.mcreveil.org , ose duke falsifikuar përmbajtjen e tyre! 
 

Dijeni se mund t'i shpëtoni drejtësisë së njerëzve, por sigurisht që nuk 

do t'i shpëtoni gjykimit të Perëndisë. 
 

O gjarpërinj, o pjellë nëpërkash! Si do t’i shpëtoni gjykimit të Gehenas? 
Mateu 23:33. 

 

 

Nota Bene 
 

Ky libër përditësohet rregullisht. Ne ju këshillojmë të shkarkoni 
versionin e përditësuar nga faqja www.mcreveil.org 
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RIKTHIMI I PRONËS SË VJEDHUR 
(Përditësuar më 23 03 2024) 

 

1- Hyrje 
 

Në mësimin mbi Lufta Shpirtërore, ne e përcaktuam vjedhjen si një mëkat të 

dyfishtë: Vetë Vjedhjen dhe ligësinë. Nga ky mësim rrjedh se kur vidhni sendin 
e një personi, ju e privoni atë person nga gjëja e tij dhe e vendosni atë person 

në një situatë shqetësimi, vuajtjeje dhe problemesh të mëdha. Kështu, ju e bëni 

veten fajtor përpara Perëndisë për një mëkat ligësie dhe një mëkat padrejtësie. 
Ndërsa mëkati i ligësisë thjesht mund të rrëfehet si mëkatet e tjera, Perëndia 

mendon se mëkati i padrejtësisë nuk duhet të kufizohet thjesht në rrëfim, por 

duhet të riparohet. Zoti, për të zgjidhur këtë problem të padrejtësisë, krijoi atë 

që Bibla e quan Rikthim. 
 

Rikthimi sipas Biblës, është akti i rikthimit te pronari i vërtetë, ose te pronarët e 
ligjshëm, të një gjëje që dikush e ka vjedhur vullnetarisht, ose një gjë që dikush 

e mban në mënyrë të paligjshme, ose një gjë që dikush e ka gjetur ose që e ka 

marrë, por që pronari nuk e ka hedhur tutje. I Përjetshmi që kishte zgjedhur t'i 
paraqitej popullit të Tij si Perëndia i Drejtësisë, nuk kishte dështuar të jepte 

udhëzime të qarta për sa i përket menaxhimit të gjërave të vjedhura dhe/ose të 
gjetura. Për të qenë të sigurt se nuk po bëjmë më shumë ose më pak nga sa ka 
kërkuar Perëndia, është e rëndësishme që të shqyrtojmë Biblën. 
 

2- Çfarë thotë Besëlidhja e Vjetër? 
 

Në Bibël, veçanërisht në Besëlidhjen e Vjetër, Perëndia kishte kërkuar rikthimin 
e sendeve të vjedhura, si dhe të sendeve të humbura të gjetura, siç mund të 

lexojmë në pasazhet e mëposhtme: 
 

Numrat 5:5-8  "5Zoti i foli akoma Moisiut, duke i thënë: 6Thuaju bijve të Izraelit: 

Kur një burrë apo një grua bën çfarëdo lloj fyerje kundër një njeriu, duke 

vepruar kështu kryen një mëkat kundër Zotit, dhe ky person bëhet fajtor; 7ai do 

ta njohë fyerjen që ka bërë dhe do të shpërblejë plotësisht dëmin e bërë, duke 
i shtuar një të pestën dhe duke ia dhënë personit që ka fyer. 8Por në rast se ky 

nuk ka ndonjë të afërm person të një gjaku të cilit mund t’i bëhet shpërblimi për 

fyerjen e kryer, shpërblimi do t’i shkojë Zotit për priftin, veç dashit fajshlyes, me 
të cilin do të bëhet shlyerja për të." 
 

Levitiku 5:20-24 ose 6:1-5 në varësi të versionit Të Biblës suaj "1(5:20) 

Zoti i foli Moisiut, duke thënë: 2(5:21) Në qoftë se dikush mëkaton dhe bën një 

shkelje kundër Zotit, duke u sjellë në mënyrë të gënjeshtërt me fqinjin e tij 
lidhur me një depozitë, ose me një peng apo për një vjedhje, ose ka mashtruar 

fqinjin e tij, 3(5:22) o sepse ka gjetur një gjë të humbur dhe ka gënjyer lidhur 

me të dhe është betuar në mënyrë të rreme, për çfarëdo gjë njeriu mund të 

mëkatojë në veprimet e tij, 4(5:23) atëherë, në qoftë se ka mëkatuar dhe është 

fajtor, ai duhet të rikthejë atë që ka vjedhur, apo gjënë e zhvatur me mashtrim, 

ose depozitën që i është besuar apo sendin e humbur që ka gjetur, 5(5:24) ose 
të gjitha ato për të cilat është betuar në mënyrë të rreme. Jo vetëm do t’i kthejë 

plotësisht, por do t’u shtojë një të pestën dhe do t’ia dorëzojë të zotit në po atë 

ditë të ofertës së tij për shkeljen." 



RIKTHIMI I PRONËS SË VJEDHUR Faqja 6 nga 15 
 

Ju jeni të lirë ta fotokopjoni këtë libër dhe ta shpërndani atë. Por është e ndaluar ta modifikoni ose ndryshoni atë. 

 

Eksodi 22:1-4 "1Në rast se ndokush vjedh një ka a një dele dhe i vret ose i 

shet, do të kthejë pesë qe për kaun dhe katër dele për delen...4Në rast se gjëja 
e vjedhur, qoftë ka ose gomar ose dele, gjendet e gjallë në duart e tij, do të 

kthejë dyfishin e saj." 
  

3- Çfarë thotë Besëlidhja e Re? 
 

Besëlidhja e Re nuk u kthye në këtë praktikë, megjithëse e kemi parë Zakeun 
të propozojë vullnetarisht ta korigjojë dëmin e tij te të gjithë atyre që do t'u 

kishte bërë ndonjë dëm. Kjo është ajo që lexojmë Te Luka 19:8 "Por Zakeu u 

çua dhe i tha Zotit: Zot, unë po u jap të varfërve gjysmën e pasurisë sime dhe, 

po të kem marrë ndonjë gjë nga ndonjëri me mashtrim, do t’ia kthej katërfish." 

  

Sapo kemi lexuar se çfarë thotë Bibla për rikthimin. Tani që po pastrojmë veten 

dhe po përgatitemi për Rrëmbimin, është e rëndësishme që të mos lejojmë asgjë 
të na bllokojë në momentin e fundit. Është gjithashtu e rëndësishme që ne mos 

lejojmë zellin e hidhur dhe injorancën të na bëjnë të shumëfishojmë gabimet. 

Për këtë, një kuptim i mirë i këtij nocioni të rikthimit është thelbësor. Do të 
formulojmë disa pyetje thelbësore, përgjigjet e të cilave do të na ndihmojnë ta 
kuptojmë mirë këtë temë. 
 

4- Pyetje Thelbësore 
 

Pse Zoti e kishte kërkuar rikthimin? 
 

- Kush duhet të përfitojë? 

 

- Si duhet të bëhej ajo? 

 
- A duhet ta zbatojmë ende këtë ligj të rikthimit? 

 
- Çfarë duhet të bëjmë tani? 
 

Të gjitha këto janë pyetje që na interesojnë dhe përgjigjet e tyre do të na 

ndihmojnë të jemi në rregull me Zotin për këtë, në mënyrë që të mos jetojmë 
më në faj. 
 

4.1- Pse Zoti e kishte kërkuar rikthimin? 
 

Ishte për të rivendosur drejtësinë mes njerëzve që Zoti kishte vendosur rikthimin 

e pronës së vjedhur ose të gjetur. Shqetësimi i Zotit ishte të mos shihte një njeri 

të vuante sepse një tjetër ia kishte marrë sendin e tij, ose me vjedhje, ose me 
hile, ose duke e gjetur pa ia kthyer pronarit. Kjo është e dukshme nga pasazhet 

që sapo kemi lexuar. 
 

4.2- Kush duhet të përfitojë? 
 

Në ligjin në lidhje me rikthimin, Zoti flet për "fqinjin" tonë. Shtë e qartë se Ajo 

që Zoti e quan fqinji ynë nuk është as institucion, as komb, as organizatë, por 

individ. 
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4.3- Si duhet të bëhej ajo? 
 

Pyetja "Si duhej bërë rikthimi?", është përgjigjur në pasazhet e Numrat 5:5-8, 

Levitiku 5:20-24 dhe Eksodi 22:1-4 që sapo kemi lexuar. 
 

4.4- A duhet ta zbatojmë akoma këtë ligj të rikthimit? 
 

Përgjigja është PO. Ne ende duhet t'i bindemi këtij urdhërimi, edhe nëse zbatimi 

i tij nuk duhet të bëhet më si më parë, ku ishte e nevojshme të kthehej ose i 

gjithë objekti duke shtuar një të pestën, ose dyfishin e objektit të vjedhur, ose 
katërfishin, ose pesëfishin, në varësi të objektit të vjedhur. Fakti që Zoti ka 

zgjedhur të mos e përmend më në Besëlidhjen e Re nuk e anulon këtë ligj, pasi 

pozicioni i Zotit në lidhje me drejtësinë nuk ka ndryshuar. 
 

4.5- Çfarë duhet të bëjmë tani? 
 

Së pari: Përpiquni të mos vidhni më. Mos vidhni më. Mos e vendosni veten në 

pozicionin ku do të vini në siklet me këtë problem rikthimi. Ju vetë e dini se 

rikthimi i pronës së vjedhur është një akt shumë i turpshëm. Shmangni vjedhjen, 
që të mos keni më nevojë të merreni me të. 

 

Së dyti: Të gjitha gjërat që keni vjedhur në të kaluarën, duhet të dalin nga 
shtëpia juaj. Mos lini asnjë send të vjedhur në shtëpinë tuaj, unë nuk them 
asnjë. Çdo objekt i vjedhur dhe i mbajtur në shtëpinë tuaj, gjithmonë mund t'i 

japë qasje satanit. Ju duhet ta ndani dhe ta klasifikoni të gjitha këto objekte. 

Ato që u përkasin individëve, domethënë personave fizikë të cilët i njihni dhe që 

janë ende gjallë, ju duhet të kërkoni faljen e tyre dhe t'u ktheni atyre atë që 

është e tyre. Nëse këta njerëz nuk janë më gjallë, dhe ju i njihni fëmijët e tyre, 
dorëzojuni fëmijëve këto mallra ose objekte. Por nëse nuk ka fëmijë ose të afërm 
të tjerë të ngushtë për t'i dhënë këto objekte, shkoni dhe jepini një shërbëtori 

të vërtetë të Zotit, i cili do të dijë t'i disponojë ato sipas udhëzimeve që do të 
marrë nga Zoti. 

 
Nëse ju mbani, për shembull, tokë, shtëpi, makina ose ndonjë pronë tjetër, të 

cilën ua keni rrëmbyer me forcë nga duart e të varfërve dhe më të dobëtve, ose 

që i keni konfiskuar, ose që keni vjedhur, ose që e keni fituar me falsifikimi i 
emrit të pronarit të vërtetë, ose që ke përdorur dinakëri për t'i përvetësuar ose 

që ke abuzuar me fuqinë ose autoritetin tënd për t'i pasur ato, duhet t'ia kthesh 

çdo gjë personit nëse është ende gjallë ose familjes së tij, nëse jo. Mos harroni 
se nëse qëndroni në posedim të këtyre mallrave, Ferri ju pret. Dhe nëse 

pas vdekjes tuaj familjarët tuaj nuk ua kthejnë këto mallra pronarëve 

të vërtetë, atëherë Edhe Ferri i pret ata. Para se të kapeni pas të mirave 

që nuk ju përkasin, pra, dijeni shumë mirë se pikërisht në Ferr do ta 
kaloni përjetësinë tuaj. 

 

Por edhe këtu, nëse nuk keni më njeri në familjen e tij, të cilit t'i jepni këto 
mallra, shkoni te një shërbëtor i vërtetë i Perëndisë me të dhe ai do të shohë se 

çfarë të bëjë me to përpara Zotit. Mbi të gjitha, mos e përdorni rrugën e 

shkurtër për të shkuar te shërbëtori i Perëndisë me gjëra kur pronarët 
e tyre të vërtetë janë të arritshëm. 
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Ju jeni të lirë ta fotokopjoni këtë libër dhe ta shpërndani atë. Por është e ndaluar ta modifikoni ose ndryshoni atë. 

Në rast se ju keni vjedhur objekte nga individë, dhe këta individë janë akoma 

atje, por ju nuk i keni më këto objekte, duhet të shkoni dhe t'u kërkoni falje 

këtyre individëve dhe t'u ofroni atyre kthim. Nëse ata e pranojnë rikthimin, por 
preferojnë vlerën e sendit të tyre në para, dhe jo më vetë sendin, ju duhet t'u 

jepni atyre atë që ata kërkojnë. Dhe nëse ata pranojnë të të falin, por refuzojnë 

rikthimin, shko dhe jepi vlerën e objektit të vjedhur Perëndisë, në formën e një 

oferte. Nëse këta njerëz nuk janë më gjallë, rikthimi do t'i bëhet familjes së tyre, 

nëse do të kishin një të tillë. 

 
Në përgjithësi, nëse gjatë rikthimit viktimat tuaja kërkojnë një formë 

kompensimi sepse i keni privuar nga objektet e tyre, duhet t'i nënshtroheni asaj. 

Dhe nëse ata zbulojnë se objektet e tyre janë të konsumuara dhe i duan këto 
objekte në gjendjen e tyre origjinale, ju duhet t'i nënshtroheni kërkesës së tyre, 

sepse kjo është normale para Zotit. Kur duhet të ktheni sendet e vjedhura, ju 

mbetet juve të luteni Që Zoti të qetësojë zemrat e viktimave tuaja. 

 
Në rastin e objekteve që keni vjedhur dhe që u përkisnin institucioneve, 

organizatave ose kompanive për shembull, nuk jeni të detyruar të ktheheni në 

këto kompani. Shkoni te një shërbëtor i vërtetë i Zotit, rrëfejeni këtë vepër dhe 
jepini të gjitha këto gjëra. Ai do të lutet për ju dhe do t'ua japë këto gjëra 
nevojtarëve. 
 

5- Njerëzit ku nuk duhet të shkoni kurrë për rikthimi 
 

Ka njerëz tek të cilët nuk është e sigurt të shkosh për rikthimin, edhe kur ata 

janë ende gjallë. Ky është veçanërisht rasti i magjistarëve, maraboutëve dhe i 

çdo satanisti. Nëse ke pasur fatkeqësinë e vjedhjes së diçkaje nga një magjistar, 

një marabout ose ndonjë shërbëtor i satanait, është e rrezikshme t'i ktheheni 

atij për kthim. Në vend të kësaj, kërkoni të kontaktoni një shërbëtor të vërtetë 
të Perëndisë për t'ju ndihmuar të përballeni me këtë. Mos e merrni kurrë rrezikun 

të mbani në pronësi ndonjë objekt që keni vjedhur nga një magjistar ose një 
okultistt. Nëse e bëni këtë, duhet të dini se jeta juaj është në rrezik të madh.  
 

6- Kush është i prekur nga rikthimi? 
 

Cdo hajdut ose mashtrues është i prekur nga rikthimi. Kushdo që të jeni, qofshi 

apo jo të krishterë të lindur përsëri, nëse jeni përfshirë në akte vjedhjeje, 

mashtrimi, zhvatjeje ose korrupsioni, përballë personave ose individëve 
natyrorë, jeni të prekur nga rikthimi. Pra, ky mësim nuk është vetëm për të 

krishterët e rilindur. Ka të bëjë me të gjithë. Edhe johebrenjtë duhet të kuptojnë 

se çdo akt ligësie është një mallkim. Vjedhja, mashtrimi, zhvatja, korrupsioni 
dhe abuzimi i të gjitha llojeve, janë akte ligësie dhe për këtë arsye përbëjnë 

burime reale mallkimesh në jetën e të gjithë atyre që janë fajtorë për to. 

 

Disa profesione i ekspozojnë ata që i ushtrojnë ndaj këtij lloj mëkati ligësie. Ky 

është rasti i doganierëve, policëve, xhandarëve, taksambledhësve, gjyqtarëve, 

magjistratëve, avokatëve, politikanëve, menaxherëve të pasurisë publike dhe të 

gjithë atyre që shpesh përfshihen në korrupsion. Të gjithë janë nën mallkim, 
dhe kanë të bëjnë me rikthimi, dhe duhet, nëse duan të çlirohen nga mallkimi 

që rëndon mbi ta, të kthejnë gjithçka që kanë vjedhur, zhvatur, mashtruar, 

përvetësuar, etj. 
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Të gjithë ata që abuzojnë me kompetencat e tyre për t'u pasuruar në kurriz të 

viktimave të tyre të varfra, janë të gjithë nën mallkim, dhe nëse nga fatkeqësia 

vdesin pa u penduar dhe pa u kthyer viktimave të tyre mallrat e vjedhura apo 
të zhvatura, inshtë Në Ferr që ata do të kuptojnë se Zoti që dukej se nuk ishte 

Zot i drejtësisë dhe që i shikonte ata të bënin marrëzitë e tyre lirshëm, është 

me të vërtetë Zoti i drejtësisë. Aftershtë pas vdekjes së tyre që ata do të 

kuptojnë se drejtësia ekziston. 

 

Pra, nëse praktikoni një nga këto profesione që sapo përmenda, ose nëse 
ushtroni ndonjë profesion tjetër që ju lejon të abuzoni me dobësinë e të varfërve 

dhe të dobtëve, ose të përfitoni nga injoranca e injorantëve, dijeni se rikthimi ju 

pret. Para se të nisni t'i kushtoheni korrupsionit dhe zhvatur të mirat e të 
varfërve dhe të dobëtit, mbani në mend se do të rivendosni gjithçka, përndryshe 

do ta kaloni përjetësinë tuaj në Ferr. Dhe nëse jeni si Dëshmitarët e Jehovait që 

nuk besojnë në Ferr, jini kokëfortë; kur të arrini atje, do ta besoni. 

 
Në disa raste, nëse prindërit janë fajtorë për vjedhje, mashtrim dhe grabitje dhe 

nuk kompensojnë dëmin para se të vdesin, fëmijët e tyre do të jenë të detyruar 

ta bëjnë këtë. Nëse, pra, keni prindër të këqij dhe të këqij që kënaqen duke u 
pasuruar me gjakun e të pafajshmëve të varfër dhe duke ju ushqyer dhe rritur 
me frytin e veprimeve të tyre të ligësisë, dijeni se jeni nën një mallkim dhe, në 

disa raste, mund të detyroheni të ktheni gjithçka që prindërit tuaj kanë vjedhur, 
ose mashtruar, ose konfiskuar, ose zhvatur. 
 

6.1- Doganierët dhe mbledhësit e taksave 
 

Doganierët dhe mbledhësit e taksave që abuzojnë me funksionet e tyre për të 
mashtruar dhe shkatërruar njerëzit e varfër të cilëve supozohet se u japin 
shërbim normalisht dhe falas, janë nën mallkim dhe të gjithë preken nga 

rikthimi. Ata duhet t'u kthejnë viktimave të tyre gjithçka që kanë zhvatur prej 
tyre; përndryshe, Ferri i pret. 
 

6.2- Gjyqtarët dhe magjistratët e padrejtë 
  

Gjyqtarët e këqij dhe gjyqtarët e tjerë të cilët i lejojnë vetes të marrin ryshfet 

për të dhënë gjykime të padrejta janë nën një mallkim dhe të gjithë preken nga 
rikthimi. Ata duhet t'u kthejnë viktimave të tyre gjithçka që u zhvatën; 

përndryshe, Ferri i pret ata. 
 

6.3- Oficerët e policisë, xhandarët dhe agjentët e tjerë të sigurimit 
 

Policia, xhandarët dhe agjentët e tjerë të sigurimit, të cilët në rrugë shfrytëzojnë 

pozicionin e tyre për të mashtruar dhe shkatërruar taksistët, shoferët dhe 
shoferët e vegjël të varfër që luftojnë për të mbijetuar, janë nën mallkim dhe të 

gjithë preken nga rikthimi. Ata duhet t'u kthejnë viktimave të tyre gjithçka që u 

zhvatën; përndryshe, Ferri i pret ata. 
 

6.4- Avokatët tradhtarë dhe të këqij 
 

Avokatët që lejojnë veten të korruptohen nga kundërshtarët e klientëve të tyre 
për t'i bërë klientët e tyre të humbin çështjet e tyre janë fajtorë për një krim të 

dyfishtë, keqdashje dhe tradhti të lartë. Këta demonë do të paguajnë në një 

mënyrë ose në një tjetër për krimet e tyre të tmerrshme. Ata janë të gjithë të 
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prekur nga rikthimi. Ata duhet t'u kthejnë viktimave të tyre gjithçka që u vodhën 

dhe gjithçka që i kanë bërë atyre të vuajnë. 
 

6.5- Ata që abuzojnë me titullin, pushtetin ose autoritetin e tyre 
 

Të gjithë ata që abuzojnë me titullin, pushtetin, autoritetin apo pozitat e larta 

për të mashtruar apo zhvatur pronën e njerëzve, janë të gjithë të shqetësuar 
me rikthimin. Ata duhet t'u kthejnë viktimave të tyre gjithçka që kanë zhvatur 

prej tyre, nëse synojnë të shpëtohen. 
  

6.6- Gruaja që mashtron dhe zhvat personat mashkull 
  

Gratë që mashtrueshin dhe zhvatnin burrat dhe që financoheshin nga burrat 

duke u premtojë martesën e rreme dhe duke pretenduar se ishin fejuarit e tyre, 

janë nën mallkim dhe janë të gjithë të prekur nga rkthimin. Ata duhet të kthejnë 
të gjitha ato që kanë zhvatur nga viktimat e tyre, nëse synojnë të shpëtohen. 
  

6.7- Burrat që mashtruan dhe zhvatën gra 
 

Burrat që mashtruan dhe zhvatën gra dhe financohen prej tyre duke u premtuar 

rrejshëm martesë, dhe duke u shtirur si të fejuar të tyre, janë nën mallkim dhe 

të gjithë janë të prekur nga rikthimi. Ata duhet t'u kthejnë viktimave të tyre 
gjithçka që u kanë zhvatur, nëse synojnë të shpëtohen. 
 

6.8- Vjedhësit e fondeve publike 
 

Ndryshe nga sa shpjegova më sipër duke këmbëngulur në faktin se janë krime 
të shkaktuara ndaj individëve që kërkojnë rikthim, kini parasysh se ka raste 

vjedhjesh dhe përvetësimesh në lidhje me qeveritë, të cilat gjithashtu kërkojnë 
rikthim.. Kur akti juaj rezulton në mjerimin dhe vuajtjet e shumë viktimave, ju 

nuk i shpëtoni as zemërimit dhe as ndëshkimit të Zotit. Ju jeni nën mallkim, dhe 
janë të gjithë të prekur nga rkthimin. Ju absolutisht duhet të ktheni të gjithë 
pasurinë publike të vjedhur, përndryshe Ferri ju pret. Dhe të gjithë fëmijët tuaj 
që ju ushqeni dhe rritni falë kësaj pasurie të vjedhur dhe të devijuar, janë të 

gjithë nën mallkim. Jeni njoftuar! 
 

6.9- Politikanë të shtrembër, të pandershëm dhe lakmitarë 
 

Të gjithë këta politikanë të shtrembër dhe menaxherë të tjerë të pandershëm 
dhe lakmitarë të pasurisë publike, të cilët zbrazin arkat e qeverive për t'u 

pasuruar ndërsa miliona njerëz vdesin në varfëri të egër rreth tyre, janë pra të 

gjithë nën mallkim dhe të gjithë janë të prekur nga rikthimi. Ata duhet t'u 
kthejnë njerëzve gjithçka që kanë vjedhur, përndryshe, Ferri i pret. Dhe nëse i 

keni këta lloj demonësh si prindërit tuaj dhe bëni një jetë të mirë në gjakun e të 

varfërve, nuk do të shpëtoni. Ju gjithashtu paralajmëroheni! 
 

7- Kujdes nga Hipokritët 
 

Mos harroni të dashur, se çdo gjë që bëjmë, e bëjmë për Zotin dhe jo për 
njerëzit. Ne nuk e bëjmë një shfaqje; dëshira jonë nuk është të shihet nga 

njerëzit. Ne duam miratimin e Zotit. Për këtë, duhet të veprojmë gjithnjë me 

gjykim të shëndoshë dhe sipas fjalës së Perëndisë. Pra, mos imitoni farisenjtë 
që në hipokrizinë e tyre ju japin përshtypjen se janë më të drejtë se të gjithë të 

tjerët dhe që ju kërkojnë të bëni atë që ata vetë nuk janë në gjendje të bëjnë 
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dhe ju shtyjnë në gabime për të kënaqur egon e tyre. Këta hipokritë pretendojnë 

të jenë të drejtë deri në teprim. Më lejoni t'ju jap disa shembuj: 
  

7.1- Shembulli i parë 
 

E para është ajo e një vajze të re që jetonte në një vend europian, dhe ende 
nuk kishte marrë letrat e saj. Pastori I Saj Farise, I cili pretendonte se ishte më 

i drejtë se të gjithë të tjerët, dhe që besonte se ai ishte një nga të paktët që vuri 

në praktikë mësimin mbi rikthimin, i tha asaj se ajo duhej të rikthejë dhe se 
Bibla kërkon të rikthim. Më pas, motra e pyeti se çfarë të rivendoste dhe si. Ky 

farise i kishte kërkuar që të shkonte te autoritetet e emigracionit dhe t'u thoshte 

se jetonte ilegalisht në vend. 

  
Motra naive kishte ndjekur këtë këshillë të tmerrshme. Në injorancën e saj, ajo 

kishte bindur. Ajo shkoi të bënte atë që magjistari i kishte kërkuar, dhe agjentët 

e emigracionit e arrestuan menjëherë, dhe e kthyen në vendin e saj, pa e lejuar 

të marrë asgjë me vete. Pas disa vitesh të kaluara jashtë vendit, ajo e kishte 
parë veten të shkarkuar si hajdute, duarbosh. 

 
Më lejoni t'ju them se do të jetë shumë e lehtë për një grua të tillë të mallkojë 

Zotin në vuajtjet e saj dhe në keqkuptimin e saj. Ajo do të shkojë aq larg sa të 
besojë se Perëndia me siguri i kishte ngritur një kurth. Ajo që ajo nuk do ta 

kuptojë është se ishin Farisenjtë e saj të pastorëve që e mashtruan. Ky është 
disavantazhi i të qenit në kisha të rreme dhe i ndjekjes së pastorëve injorantë 

dhe të verbuar, të cilët janë kryesisht magjistarë. 
 

7.2- Shembulli i dytë 
 

Shembulli i dytë është ai I Një Fariseu tjetër që thotë se për të kaluar një provim 
ajo kishte mashtruar dhe se kur kishte filluar të punonte, Zoti i kishte kërkuar 

të shkonte dhe të rikthim. Kështu që ajo kishte shkuar te autoritetet për të hequr 
dorë nga puna e saj, duke u thënë atyre se ajo kishte mashtruar në një provim. 

Dhe autoritetet i kishin thënë se nuk kishin gjetur kurrë një person kaq të drejtë. 
Kushtojini vëmendje joshjes! 

 
Ky keqinterpretim i nocionit të rikthimit është shumë i përhapur në disa sekte 

Pentekostale të cilët, duke mos kuptuar fjalën e Zotit dhe duke mos pasur 

mendimin e Krishtit, besojnë se është me drejtësinë e tyre që ata do të hyjnë 
në Parajsë. Le të shohim pasazhet e mëposhtme: Mateu 5:20 "Prandaj unë po 

ju them: në qoftë se drejtësia juaj nuk është më e lartë nga ajo e 

skribëve dhe e farisenjve ju nuk do të hyni fare në mbretërinë e qiejve." 

Predikuesi 7:16 "Mos ji tepër i drejtë as i urtë jashtë mase. Pse kërkon të 
shkatërohesh?" 

 

Ne mësojmë nga këto pasazhe, se duhet të kërkojmë drejtësi dhe të jetojmë 

drejtësi. Zoti pret që ne të jemi më të drejtë se njerëzit e botës. Dhe ai gjithashtu 

thotë në Zbulesa 22:11 se ne që jemi të drejtë duhet të praktikojmë ende 
drejtësinë. Prandaj është vërtetuar qartë Se Zoti kujdeset për drejtësinë. Është 

ende i njëjti Zot që na thotë të mos jemi tepër të drejtë. Në realitet, nuk është 

as e mundur të jesh i drejtë ndaj tepricës. Ne tashmë nuk jemi të drejtë, deri në 

atë pikë sa të jemi tepër të tillë. Ajo që zoti do të thotë këtu është se ne nuk 
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duhet të besojmë në krenarinë tonë se e praktikojmë drejtësinë më mirë se 

kushdo tjetër dhe se nuk duhet të imitojmë Farisenjtë që kërkojnë të praktikojnë 

drejtësinë e tyre në mënyrë që të shihen nga njerëzit. Ata i ngarkojnë njerëzit 
me barrë që nuk mund t'i mbajnë vetë (Luka 11:46). 

 

Ne nuk duhet të imitojmë ata hipokritë që nuk janë në gjendje të bëjnë gjëra të 

vogla, por që pretendojnë të bëjnë gjëra të mëdha. Vëzhgimi i fjalës së Zotit 

është përtej tyre, por ata japin përshtypjen se janë shumë të drejtë para 

njerëzve. Mësimi mbi rikthimin nuk është i vështirë për t'u kuptuar; janë 
hipokritët që janë shumë të drejtë në sytë e tyre që e bëjnë atë të komplikuar. 
 

8- Hajdutët e të dhjetave dhe ofertave 
 

Ka dy kategori hajdutësh të të dhjetave dhe ofertave: Ata që Zoti i quan hajdutë 
sepse nuk japin të dhjetat dhe ofertat e tyre, dhe ata që i lejojnë vetes të vjedhin 

të dhjetat dhe ofertat që kanë dhënë Bijtë e Perëndisë. Nëse për kategorinë e 

parë mund të flasim për vjedhje të thjeshtë, ose për lakmi, kategoria e dytë 
shkon përtej mëkateve të thjeshta që një fëmijë normal i Perëndisë mund të 

kryejë, dhe më tepër zbulon një element dallueshmërie. Le të flasim për këto dy 

kategori. 

 

Të gjithë ju fëmijë të Zotit që jeni fajtorë për vjedhje para Zotit duke zgjedhur 
të mos jepni dimes ose oferta në shtëpinë e Zotit, kuptoni se vjedhja, si mëkatet 

e tjera, do t'ju çojë drejt Në Ferr nëse nuk pendoheni. Dhe të pendohesh këtu 
do të thotë të kthesh gjithçka që ke vjedhur tashmë. Mos luaj me shpëtimin 

tënd. Mos rrezikoni ta lini veten të kapërcehet nga lakmia, vetëm për ta gjetur 
veten në zjarrin e Ferrit për përjetësinë. Nëse jeni nga ata që çdo herë gjeni disa 

arsye për të vjedhur paratë e Zotit, dijeni se jeni rrugës për Në Ferr. Bëni 
përpjekje për të kthyer gjithçka që keni vjedhur tashmë dhe ndaloni vjedhjen 

nga Zoti. 
 
Nëse çdo herë nuk ia jepni të dhjetat ose ofertat tuaja Zotit, me pretekstin se 

sapo keni marrë hua me qëllimin për ta kthyer, dijeni se jeni hajdutë në sytë e 

Zotit. Ndaloni të joshni veten. Ju nuk keni të drejtë të përdorni gjërat e Perëndisë 
pa leje, edhe nëse është për të shlyer. Ndaloni lakminë dhe ndaloni të keni një 

vështrim lakmues në gjërat e destinuara për Zotin. Bëni përpjekje për të kthyer 

shpejt gjithçka që keni vjedhur tashmë. Nëse vazhdoni të mos ktheheni, dhe 

vdekja ju befason, Ferri ka filluar për ju. 
 

Dhe të gjithë ju agjentë të satanit, të ashtuquajtur bij të Perëndisë, që sfidoni 

Perëndinë duke hyrë në shtëpinë e Perëndisë për të vjedhur, merrni seriozisht 
këtë mesazh. Satani me siguri ju ka bindur se Ferri nuk ekziston dhe se ai do të 

ndajë mbretërimin e tij me ju. Dua t'ju kujtoj se shejtani po ju mashtron. Ai nuk 

ka mbretëri për të ndarë me ju. Është Ferri që e pret, dhe ky mbretërim i 

famshëm që ai synon të ndajë me ju është Zjarri I Ferrit. Pra, para se ta ndiqni, 

më mirë mendoni për këtë. 

 
Mos harroni se për t'u falur, nëse keni ndërmend të faleni, duhet të shlyeni të 

gjitha paratë që keni vjedhur, pa asnjë qindarkë më pak. Nëse keni ndërmend 

të shpëtoni nga Ferri, çdo qindarkë që keni vjedhur duhet të paguhet. Dhe nëse 
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doni të shihni para se të pranoni, qëndroni në të pa paguar, dhe do ta kuptoni 

në ditët e ardhshme. 

 
Për pjesën tjetër Prej Jush, Fëmijë të Perëndisë, unë po shfrytëzoj rastin këtu 

për t'ju dhënë një element të dallimit. Dije se  asnjë fëmijë i vërtetë i Perëndisë 

nuk mund të lejojë veten të vjedhë në shtëpinë e Perëndisë. Asnjë fëmijë i 

vërtetë I Perëndisë nuk ka mundësi të vjedhë nga arkat e Zotit. Pra, të gjithë 

këta të ashtuquajtur fëmijë të Zotit ose udhëheqës që e lejojnë veten të 

ndihmojnë veten nga arkat e Zotit sepse besojnë se askush nuk i sheh, janë ose 
demonë ose të poseduar. Megjithëse i krishteri normal në momentet e tij të 

dobësisë mund të vjedhë, askush nuk mund të përballojë të shkojë në shtëpinë 

e Perëndisë, të vjedhë as ofertat e Bijve të Perëndisë, as ndonjë send tjetër. 
 

9- Hajdutët e objekteve në Shtëpinë e Zotit 
 

Qoftë para, qoftë ndonjë send tjetër që dikur e vodhe në shtëpinë e Perëndisë, 

mos harro se duhet t'i kthesh të gjithçka dhe të kërkosh çlirimin tënd, në rast 

se nuk je demon. Ka vetëm dy kategori njerëzish që mund të fluturojnë në 

shtëpinë e Perëndisë: demonët dhe njerëzit e pushtuar. Në qoftë se je vetëm i 
pushtuar, pendohu shpejt, ktheji të gjitha ato që ke vjedhur dhe kërko çlirimin 
tënd. 
 

10- Përfundimi 
 

Kujtojeni se si përfundim se rikthimi i pasurisë është i ndryshëm nga riparimi i 

të gjitha mëkatëve të kaluar. Rikthimi i pasurisë është i lidhur me mëkatin e 

vjedhjes dhe nuk duhet të përgjithësohet për mëkatet e tjera. Mos rri në kurthin 
që ju vënë këta agjentë të Satanit, që ju thonë të ktheni diplomën e marrë me 

mashtrim, vendin e punës të fituar me korrupsion, dokumentat e emigrimit të 
fituara me deklarata të gabuara, etj. 

 

Dije shumë mirë se është thjesht e pamundur për ty të pretendosh të 

justifikohesh për të gjitha gabimet e tua të së kaluarës. Prandaj, përpjekja 

për të shtrembëruar kuptimin e fjalës Së Perëndisë dhe për të përgjithësuar 
nocionin e rikthimit në gjëra që Perëndia nuk i ka mësuar, është një kurth për 

ata që i mësojnë këto të pavërteta dhe për ata që i ndjekin ato. Duke vepruar 
kështu, në kontekstin e objekteve të vjedhura dhe objekteve të gjetura, 

duhet të vini në praktikë rikthimin pasi sapo kemi studiuar. Dhe për mëkatet 

e tjera, ju duhet të riparoni atë që ende mund të riparohet, ose atë që është 
ende e nevojshme për të riparuar. 

 

Prandaj, nëse ka gabime nga e kaluara që mund t'i ndreqësh pa krijuar probleme 
të tjera, bëje. Mos harro se synimi ynë është të ikim nga problemet dhe të 

shmangim çdo problem. Pra, sa herë që mund të rregulloni një problem pa 

krijuar më shumë, bëjeni. Mos bini në grackën e përpjekjes për të zgjidhur 
problemet e vogla duke krijuar më të mëdha. 

 

Nëse keni pyetje lidhur me këtë temë, ose nëse jeni të prekur nga restitucioni 

dhe nuk nuk dini si ta bëni, ndjehuni të lirë të na kontaktoni dhe ne do t'ju 
ndihmojmë. Dhe nëse jeni të pushtuar, nëse ende jetoni nën ndikimin e 

shpirtrave të papastër, nëse ende vuani nga ndonjë mallkim, dhe kërkoni 
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Ju jeni të lirë ta fotokopjoni këtë libër dhe ta shpërndani atë. Por është e ndaluar ta modifikoni ose ndryshoni atë. 

çlirimin, sigurohuni së pari që nuk keni një rast rimbursimi për të zgjidhur në 

jetën tuaj, para se të kërkoni që vëllezërit të lutën për çlirimin tuaj. Unë ju 

rekomandoj mësimin me titull "Çlirimi", të cilin do ta gjeni në faqen e internetit 
https://www.mcreveil.org. 
 

Hiri qoftë me të gjithë ata që duan Zotin tonë Jezu Krisht me 

sinqeritet! 
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Burimi & Kontakti: Faqja e Internetit:  https://www.mcreveil.org    E-mail: mail@mcreveil.org 

 

 

 
 

 

Ftesë 
 
 

Të dashur vëllezër dhe motra, 

 

Nëse ju keni ikur nga kishat e rreme dhe dëshironi të dini se çfarë duhet 
të bëni, ja dy zgjidhjet në dispozicion për ju: 

 

1- Shikoni nëse ka disa fëmijë të tjerë të Perëndisë rreth jush që kanë 

frikë nga Perëndia dhe duan të jetojnë sipas Doktrinës së Shëndoshë. 

Nëse gjeni ndonjë, mos ngurroni të bashkoheni me ta. 

 

2- Nëse nuk mund të gjeni një dhe dëshironi të bashkoheni me ne, dyert 
tona janë të hapura për ju. E vetmja gjë që do t'ju kërkojmë të bëni 
është që së pari të lexoni të gjitha Mësimet që Zoti na ka dhënë, dhe të 

cilat mund të gjenden në faqen tonë www.mcreveil.org, për t'ju siguruar 
se këto Mësime janë në përputhje me Biblën. Nëse i gjeni në përputhje 

me Biblën dhe jeni gati t'i nënshtroheni Jezu Krishtit dhe të jetoni sipas 
kërkesave të fjalës së Tij, ne do t'ju mirëpresim me gëzim. 

 
Hiri i Zotit Jezu Krisht qoftë me ju! 

 


